

स्टेट विंडो

हथियारों की नोक पर बदमाश सोने के आभूषण लूटकर हुए फरार

एसीसी मुरैना। जिले में बदमाशों ने बुधवार को दिन दहाड़े हथियारों की नोक पर लाखों रुपये की सोने के जेवरों को लूटकर फरार हो गए। पुलिस सूत्रों ने बताया कि बागचीनी थाना क्षेत्र में ग्वालियर के मुरार में स्थित एक ज्वेलर्स के मुनीम शोल् अग्रवाल दोपहर में ग्वालियर से कार द्वारा करीब सवा तीन किलो सोने के आभूषण लेकर जा रहा था और जा रहे थे। तभी मुरैना सबलगाड़ मार्ग स्थित कटिवरी हनुमान मंदिर के समीप कार चालक ने लघु शंका के लिये को को रोका उसी दौरान मुरैना की तरफ से दो मोटर साइकिलों पर सवार चार नकाबपोश हथियारबंद बदमाश आये और हथियारों की नोक पर कार में बैठे मुनीम से सोने के आभूषणों से भरे बैग को लूटकर फरार हो गए। पुलिस द्वारा लूटे गए जेवरों की कीमत करीब दो करोड़ रुपये बताई गई। पुलिस सड़क मार्ग पर स्थित दुकानों पर लगे सीसीटीवी कैमरों से बदमाशों की पहचान करने के लिये फुटेज खंगालने में जुटी है।

बारतियों से भरी बस पलटी, नौ घायल

रायसेन। जिले में बारतियों से भरी एक बस के पलटने से उसमें सवार नौ लोग घायल हो गए। घायलों में से चार की हालत गंभीर होने के कारण उन्हें भोपाल रेफर किया गया है। बस में दूल्हे के परिजन सहित लगभग 50 बारती सवार थे। रायसेन मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ दिनेश खत्री ने बताया कि मंगलवार और बुधवार की दरमियानी रात हुए इस हादसे में बस में सवार कुल 9 लोगों को चोट आई है। दो महिलाओं और दो पुरुषों को भोपाल रेफर किया गया है। बाकी कुछ लोगों को भी मामूली चोटें आई हैं। वहीं रायसेन पुलिस के अनुसार बस भोपाल से रायसेन बागत लेकर आ रही थी। इसी दौरान तेज रफ्तार के कारण खरबई के पास हादसे का शिकार हो गई। बीच सड़क पर बस के पलटने से सड़क पर जाम लग गया। मौके पर पहुंची पुलिस ने सभी घायलों को एम्बुलेंस की मदद से जिला अस्पताल भेजा।

ऊर्जा क्षेत्र में ऐसा नवाचार करें, जिसका अन्य राज्य करें अनुकरण

जबलपुर। नवाचार ऐसा करें कि देश के अन्य राज्य इसका अनुकरण करें। ऊर्जा मंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने यह बात अपर मुख्य सचिव ऊर्जा मनु श्रीवास्तव के साथ भोपाल में चर्चा के दौरान कही। मंत्री श्री तोमर ने कहा कि प्रधानमंत्री सूर्योदय योजना के बेहतर क्रियान्वयन के लिए चरणवार कार्ययोजना बनाएँ। ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने कहा कि मेटेरेस का निरीक्षण विभाग के वरिष्ठ अभियंता भी करें। उपभोक्ताओं के लिए जागरूकता कार्यक्रम चलाकर उन्हें समझाशा दी जाए कि सर्विस अच्छी चाहिए, तो वे बिजली बिल का भुगतान समय पर करें। जोन स्तर पर शिविर लगाए जाएँ। अच्छे बिजली उपभोक्ताओं को सम्मानित किया जाए। उन्होंने कहा कि विद्युत अभियंता विभागों के सम्पर्क में रहें और उनके द्वारा बताई जाने वाली समस्याओं का त्वरित निराकरण करें। पी-5

उमा भारती ने मुख्यमंत्री को पत्र लिखा- बच्चों पर कुत्तों के हमले रोकें

भोपाल। प्रदेश में श्रमिक नीति का पालन नहीं होने पर चिंता जताते हुए पूर्व सीएम उमा भारती ने मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव को पत्र लिखा है। उमा भारती ने कुत्तों के काटने से बच्चों की मौत और गंभीर जख्मी होने के मामले पर सीएम को तत्काल ध्यान देने को कहा है। उमा का कहना है कि निर्माण कंपनियों के मजदूरों के बच्चों के साथ यह हादसे हुए हैं, निर्माण स्थल पर ठेकेदारों द्वारा बच्चों और महिलाओं के हित में बनाई गई नीति का पालन नहीं हो रहा है, यही वजह है कि ऐसे हादसे सामने आ रहे हैं। उमा भारती ने 7 साल के बच्चे की कुत्ते के हमले में मौत को निर्माण कंपनी की लापरवाही और क्रिमिनल नेग्लिजेंस बताया है। इस पत्र को लिखने के बाद उमा भारती ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर पोस्ट किया कि भोपाल कलेक्टर ने उन्हें फोन कर इस समस्या का हल निकालने के लिए भोपाल के अधिकारियों के साथ बैठक का आमंत्रण दिया है। उमा ने आम लोगों से भी इस समस्या के समाधान के लिए सुझाव मांगे हैं। उन्होंने लिखा कि हम आप सभी पशु-पक्षी एवं प्रकृति प्रेमी हैं। इसलिए मेरा आपसे अनुरोध है कि आप एक व्यावहारिक समाधान इस समस्या का अक्षर्य निकालिए और इस समाधान में अड़चन बनने वाले एवं नियमों का उल्लंघन करने वाले लोगों को तुरंत कार्रवाई करके नियमानुसार कठोरतम दंड दीजिए।

कटनी में सामने आया एक और हवाला : मुंबई के सूर्योदय स्मॉल फाइनेंस बैंक से जुड़ा है मामला

8 दिन में खोले गए बेरोजगारों व विद्यार्थियों के 17 खातों से पंद्रह दिन में हो गया 6 करोड़ से अधिक का लेनदेन

नगर संवाददाता। कटनी

आर्थिक अपराध का गढ़ बनते जा रहे कटनी में एक और हवाला कांड सामने आया है। पांच महीने पहले यहां मुंबई के सूर्योदय स्मॉल फाइनेंस बैंक में 30 दिसंबर से 6 जनवरी के बीच 17 बेरोजगार युवाओं व पढते वाले माइनर (अवयस्क) बच्चों के खाते खोले जाते हैं और पंद्रह दिन में इन खातों से 6 करोड़ रुपये से अधिक का संधिध लेनदेन हो जाता है। कुछ खाते ऐसे भी हैं जिनसे दो सप्ताह भीतर 23 से 81 लाख रुपये तक का लेनदेन हुआ। खास बात यह कि जिला मुख्यालय से सटी गैरता पंचायत के रहने वाले जिन 17 लोगों के खातों से इस तरह का लेनदेन हुआ, उन्हें इसकी जानकारी तक नहीं थी। उन्हें करीब दो सप्ताह पहले तब पता चला जबकि बहुत कम अवधि में हुए इस असंभित व चंकांने



वाले लेनदेन को देख, ब्रांच मैनेजर अंकिता गुप्ता गांव में खाताधारकों से मिलने पहुंचीं। मंगलवार देर शाम सामने आए इस मामले की जांच के लिए एस्पी अभिजीत रंजन ने विशेष जांच टीम गठित कर दी है। श्री रंजन ने बैंक के करीब 17 खातों से 6 करोड़ रुपये के बेहिस्साबी लेनदेन की पुष्टि करते हुए बताया कि यह प्राथमिक आंकड़ा है। जांच में इस तरह के खातों व उनसे हुए लेनदेन का आंकड़ा और बढ़ सकता है। पुलिस गैरत के ही रहने वाले उस विवेक पटेल को भी तलाश

ऊपर से पैसे आने का लालच दे खुलवाए थे खाते

गैरत के विजेंद्र पटेल व रामचरण ने बताया कि उनके स्कूल में पढते बच्चों (नाबालिग) से गांव के ही रहने वाले विवेक पटेल ने कहा था कि यदि बच्चा पढ़ रहा है या किसी के पास काममें नहीं है तो उसका बैंक में खाता खुलवा लो, उसमें ऊपर से पैसा आएगा। वह खुद नहीं व बच्चों को अलग-अलग दिनों में बैंक लेकर गया। फिंगर प्रिंट तथा दस्तावेजों की कार्यवाही पूरी कर 'जीरो' बैलेंस पर खाता खुलवाया। पास बुक बाद में आने की बात कही। विवेक के द्वारा पास बुक और एटीएम आदि कुछ भी नहीं दिया गया। मांगने पर यही कहता था कि बैंक नहीं जा पये, जाऊंगा तो ला दूंगा। गांव का ही था इसलिए सबने भरोसा कर लिया।

लाखों के लेनदेन के बाद खातों में मामूली रकम

जिनके खातों में संधिध लेनदेन होने की बात सामने आई है उसमें सबसे ज्यादा 81 लाख रुपये का लेनदेन जिसके खाते से हुआ वह बारहवीं कक्षा में पढ़ता है। बच्चे के पिता नरेन्द्र पटेल के अनुसार उनका बेटा अभी तो बालिग भी नहीं हुआ है। पढ़ रहा है, कमाई तो दूर की बात है। उसके खाते से इतनी बड़ी राशि का लेनदेन हमें सद्में में लाए हुए है। इस समय इस बच्चे के खाते में 1 लाख 83 हजार रुपए का बैलेंस है। इसी

110 करोड़ की धोखाधड़ी में चार आरोबारियों के ठिकानों पर ईडी के छापे

इंदौर। करीब 110 करोड़ रुपए के बैंक लोन घोटाले को लेकर बुधवार को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) जमीन कारोबार चम्पू अजमेरा सहित 4 लोगों के 10 ठिकानों पर छापेमारी की है। करीब 70 लोगों की टीमों सुबह 6 बजे अलग-अलग ठिकानों पर पहुंचीं। चम्पू के भाई निलेश अजमेरा, केलाशा गर्ग और अर्जुन होतवानी से जुड़े ठिकानों पर देर रात तक कार्रवाई जारी थी, मिली जानकारी के अनुसार गुल्बर्गा को भी टीमें इन ठिकानों पर दस्तावेज खंगालेंगी। सैटेलाइट टाउनशिप को लेकर लिए गए 110 करोड़ के लोन में धोखाधड़ी का आरोप है। चम्पू के खिलाफ जमीन की धोखाधड़ी से जुड़े शहर के अलग-अलग थानों में अज्ञेय दर्जे से अधिक केस दर्ज हैं। उसकी पत्नी योगिता को भी डायरेक्टर होने के नाते आरोपी बनाया गया है, उसकी गिरफ्तारी भी हो चुकी है।

निवेश के बहाने कंपनी ने एक ही परिवार से ठगे 1.77 करोड़ रु., एसआईटी गठित

भास्कर न्यूज भोपाल। निवेश की गई रकम को एक साल में दोगुना करने के नाम पर मग्न के 100 से ज्यादा लोगों से करोड़ों की ठगी करने वाले कंपनी के संचालक मंडल के खिलाफ केस दर्ज हुआ है। इस कंपनी का मुख्यालय जयपुर में था, जिसे एक बड़े मॉल से 7 स्टार सुविधाओं के साथ संचालित किया जा रहा था। मग्न एसटीएफ ने प्रदेश में संभवतः पहली बार अविनियमित निवेश स्कीम पारबंदी अधिनियम-2019 की धाराओं का इस्तेमाल किया है। इसके तहत 7 साल तक की सजा और 25 करोड़ रुपए तक के फाइन का प्रावधान है। जलसाजों ने लोगों को भरोसे में लेने के लिए शुरूआती एक साल में दोगुनी रकम लौटाई थी, लेकिन बाद में पैसा लेकर फरार हो गए। अब इस मामले की जांच एटीएफ की स्पेशल

मायके जाने से मना करने पर पति की हत्या की, गिरफ्तार

भास्कर ब्यूरो। सागर

बीना थाना अंतर्गत ग्राम धनौरा में मंगलवार-बुधवार की दरमियानी रात एक पत्नी ने अपने पति की धारदार हथियार से हत्या कर दी। पति का कर्पू सिर्फ इतना था की पत्नी मायके जाने की जिद कर रही थी और उसने जाने के लिए मना किया था। इस बात से गुस्साई पत्नी ने सोते समय पति



हत्या के पहले पति-पत्नी में हुआ था विवाद, फिर दोनों सोने चले गए थे

परिजनों ने बताया रात में पति-पत्नी के बीच विवाद हुआ था। लेकिन परिजनों की समझाइश के बाद मामला शांत हो गया था। उन्होंने बताया पत्नी मायके जाने की बात पर अड़ी थी और पति उसे समझा रहा था कि कुछ दिन बाद वह खुद उसे मायके छोड़ आएगा। लेकिन वह नहीं मान रही थी। इस बात को लेकर पहले दोनों में कुछ देर कहा-सुनी हुई। फिर पति सोने के लिए चला गया। सुबह देखा तो घर में मृत मिला। परिजनों ने बताया आदि दिन किसी ने किसी बात को लेकर पति-पत्नी के बीच विवाद होता रहता था। लेकिन पता नहीं था कि मंगलवार की शाम हुए विवाद का ये नतीजा निकलेगा।

पति की हत्या कर घर से भागी पत्नी

मृतक के भाई ने बताया सुबह घर का जल्दी दरवाजा खुल जाता था। लेकिन बुधवार को सुबह दरवाजा बंद था। पास जाकर देखा तो बाहर से कुंडी लगी थी। खोकर अंदर गया तो भाग का शव खून से लथपथ पड़ा था। वहीं घर में भागी नहीं थी। परिजनों ने बताया महिला ने रात में पति की हत्या कर मौके से फरार हो गई थी। हालांकि बाद में पुलिस ने बताया कि महिला को गिरफ्तार कर लिया गया है और उससे पूछताछ की जा रही है।

धनौरा गांव में एक पत्नी ने अपने ही पति को हत्या कर दी थी। जिसे गिरफ्तार कर लिया गया है। उससे पूछताछ की जा रही है। इसके बाद ही स्थिति स्पष्ट होगी की आखिर महिला ने पति को हत्या क्यों और कब की। - भरतसिंह ठाकुर, थाना प्रभारी बीना।

उत्तराधिकार अधिनियम के तहत क्यों नहीं की जा रही कार्रवाई

संवाददाता, जबलपुर। मध्य प्रदेश हाई कोर्ट ने राज्य शासन से पूछा है कि उत्तराधिकार अधिनियम के तहत कार्रवाई क्यों नहीं की जा रही है। जस्टिस एमएस भट्टी की एकलपीठ ने राजस्व विभाग, आयुक्त भू-राजस्व, कलेक्टर सतना व अन्य को नोटिस जारी कर जवाब मांगा है। कटनी निवासी श्याम सुंदर शर्मा सहित अन्य नौ की ओर से अधिवक्ता दिनेश उपाध्याय ने पक्ष रखा। उन्होंने दलील दी कि कटनी के ग्राम झुकेही में ब्रह्म प्रसाद के नाम पर जमीन थी। भूमि स्वामी की साल 1963 में मौत हो गई थी। इसके बाद साल

डीजीपी बताएँ- क्यों रोका डीएसपी का प्रमोशन

संवाददाता, जबलपुर। मध्य प्रदेश हाई कोर्ट ने प्रदेश के डायरेक्टर जनरल ऑफ पुलिस से पूछा है कि जब अन्य तीन अधिकारियों को प्रमोशन दे दिया गया है तो याचिकाकर्ता डीएसपी का प्रमोशन क्यों रोका गया है। जस्टिस विवेक अग्रवाल की एकलपीठ ने डीजीपी को 19 फरवरी तक हलफनामा पेश करने के निर्देश दिए। अपराध अनुसंधान विभाग भोपाल में डीएसपी के पद पर पदस्थ विजय कुमार पुंज ने पिछले साल याचिका दायर कर प्रमोशन रोके जाने को चुनौती दी थी। कोर्ट ने पूछा कि किन परिस्थितियों में याचिकाकर्ता के खिलाफ प्रकरण की जांच को सील बंद करव में रखा गया है। याचिकाकर्ता की ओर से बताया गया कि उसके साथ तीन अन्य अधिकारी भी आजमागढ़ गए थे, जिनके खिलाफ राजनीतिक प्रभाव में वहाँ की लोकल पुलिस ने झूठा प्रकरण दर्ज किया था।

एस• भूख न लगना, उल्टी और कमजोरी जैसे लक्षण होने पर एम्स पहुंचा युवक

एम्स में पहला किडनी ट्रांसप्लांट... 59 साल के पिता ने दी 32 साल के बेटे को किडनी, मरीज का 1 रुपया भी खर्च नहीं हुआ

भास्कर न्यूज। भोपाल

राजधानी में रीवा के एक पिता (59) ने अपने बेटे (32) को किडनी देकर उसकी जान बचाई। यह भूख न लगने, उल्टी, कमजोरी के कारण पिछले तीन साल से परेशान था। उसने एम्स भोपाल में परीक्षण कराया तो पता चला कि उसकी किडनी डैमेज हो चुकी है। डायलिसिस या फिर किडनी ट्रांसप्लांट कराने के अलावा अन्य कोई विकल्प नहीं है। ऐसे में डोनर तलाशना काफी मुश्किल था। उसके पिता ने किडनी देने का फैसला किया। सफल ट्रांसप्लांट के बाद मरीज और डोनर अब पूरी तरह स्वस्थ हो गए हैं। बुधवार को दोनों से केक कटवाकर डॉक्टरों ने डिस्चार्ज कर दिया। मरीज का ट्रांसप्लांट भी आयुष्मान स्कीम के कारण एम्स में मुफ्त में हुआ। उसका 1 रुपया भी खर्च नहीं हुआ।



25 की जगह 8 टांकां से कर दिया ट्रांसप्लांट

किडनी ट्रांसप्लांट सुबह 9 से शाम 4 बजे तक चला। डॉ. महेंद्र अटलानी ने बताया कि नार्मल सर्जरी में 25 टांके लगाने की जरूरत पड़ती है, लेकिन लेप्रोस्कोपि तकनीक से 8 टांके के जरिए ही ट्रांसप्लांट हो गया।

स्वच्छ भारत अभियान एक कदम स्वच्छता की ओर

स्वच्छ भारत अभियान एक कदम स्वच्छता की ओर। जिला निदेशक केन्द्रीय चिकित्सालय, पन्ने, जबलपुर

स्वच्छ भारत अभियान एक कदम स्वच्छता की ओर

स्वच्छ भारत अभियान एक कदम स्वच्छता की ओर। जिला निदेशक केन्द्रीय चिकित्सालय, पन्ने, जबलपुर